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e | MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO
DEL PLAID

IT

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l'acquisto del presente prodotto. Siamo sicuri
che Lei apprezzera la qualita e l'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto
mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il presente manuale d’istruzioni é stato

redatto in conformita alla norma europea EN 62079.

ISTRUZIONI IMPORTANTI

CONSERVARE PER USI FUTURI

A ATTENZIONE!
Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro.

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente le istruzioni
per I'uso e in particolare le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi
ad esse. Conservare il presente manuale, insieme alla relativa

consegnare anche I'intera documentazione.

guida illustrativa, per I'intera durata di vita del prodotto, a scopo
di consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a terzi,

Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima
di utilizzare il prodotto contattare I’azienda all’indirizzo indicato in

ultima pagina.

INDICE

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA
LECOiENDA SIMBOLI
U
COLLEGAMENTO O RIMOZIONE DEL COMANDO DI REGOLAZIONE
DELLA TEMPERATURA
ACCENSIONE DEL PLAID E SCELTA DELLA GIUSTA TEMPERATURA
FUNZIONE AUTOSPEGNIMENTO
DISCONNESSIONE
PULIZIA E MANUTENZIONE
ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO
LAVAGGIO IN LAVATRICE
LAVAGGIO A MANO
ASCIUGATURA
COME STENDERE IL PLAID
CONSERVAZIONE DEL PLAID
VERIFICHE PERIODICHE
SMALTIMENTO
ASSISTENZA E GARANZIA
GUIDA ILLUSTRATIVA
DATI TECNICI
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare I'integrita della fornitura
in base al disegno e I'eventuale presenza di danni da trasporto. In caso di dubbio, non
utilizzare 'apparecchio e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

* Il materiale della confezione non & un giocattolo per bambini! Tenere il sacchetto di
plastica lontano dalla portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati della tensione di rete riportati
sulla targhetta di identificazione corrispondano a quelli della rete elettrica disponibile. La
targhetta di identificazione si trova sull’apparecchio.

* Il presente apparecchio deve essere destinato esclusivamente come plaid per uso
domestico. Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme e pertanto pericoloso.

* Lapparecchio non e destinato ad essere usato da persone (bambini compresi) le cui
capacita fisiche, sensoriali o mentali siano ridotte, oppure con mancanza di esperienza o
di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto beneficiare, attraverso I'intermediazione
di una persona responsabile della loro sicurezza, di una sorveglianza o di istruzioni
riguardanti I'uso dell’apparecchio.
| bambini devono essere sorvegliati per sincerarsi che non giochino con I'apparecchio.
In particolare non utilizzare I'apparecchio con persone inferme, infanti o persone
insensibili al calore.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini, se i dispositivi di comando
non sono stati preregolati da un genitore o da un custode o se il bambino non & stato
adeguatamente istruito su come usare in modo sicuro tali dispositivi.

'

. AVVERTENZA - NON adatto a bambini di eta inferiore a 3 anni. | bambini di eta @
inferiore ai 3 anni non devono usare I'apparecchio a causa della loro incapacita a reagire
al surriscaldamento.

« © NON azionare il comando di temperatura con mani bagnate.

« © NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso, per staccare la spina dalla
presa di corrente.

* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della pulizia 0 manutenzione
e in caso di mancato utilizzo dell’apparecchio.

* In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio, spegnerlo e non
manometterlo. Per I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un centro di assistenza
tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito da un centro di
assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

* Lapparecchio deve essere usato solo con i tipi di comando indicati sull’etichetta
dell’apparecchio.

« © NON posizionare il comando sotto il cuscino o tra le lenzuola o le coperte quando
I'apparecchio é collegato.

* Esaminare frequentemente [I'apparecchio per accertare eventuali segni di usura o
deterioramento. Se vi sono tali segni, o se I'apparecchio é stato usato male, rivolgersi ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato prima di qualsiasi ulteriore uso.

* Lapparecchio non deve essere utilizzato da portatori di pacemaker.

« © NON usare su un letto regolabile: in caso contrario, verificare che la coperta o il cavo
non possano rimanere intrappolati o bloccati.

+ © NON rimboccare.

¢ Questo apparecchio non é designato per uso medico negli ospedali.
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+ © NON utilizzare se bagnato.
« © NON usare 'apparecchio per riscaldare gli animali.

. @ NON INSERIRE AGHI O SPILLI.

LEGENDA SIMBOLI
IE Classe di protezione Il (b Selettore stand by
Avvertenza O Posizione spegnimento
Divieto ’ Posizione accensione
'N Selettore di temperatura
uso

COLLEGAMENTO O RIMOZIONE DEL COMANDO DI REGOLAZIONE DELLA
TEMPERATURA FIG. (B)

ATTENZIONE!

Il plaid & utilizzabile esclusivamente con il comando fornito in dotazione. Il

A modello relativo & specificato sull’etichetta cucita sul pannello.

© NON posizionare il regolatore o il cavo elettrico flessibile sopra o
sotto il plaid.
O NON coprire mai il comando con il plaid.

Inserire la spina nella presa di corrente.

Inserire la presa del comando (1) nella spina (2) per collegare il comando di regolazione
della temperatura al plaid.

e  Staccare la presa (1) dal plaid premendo le leve di tenuta ai lati della spina (2).

ACCENSIONE DEL PLAID E SCELTA DELLA GIUSTA TEMPERATURA FIG. (C)

e Accendere il plaid ponendo linterruttore in posizione accensione (l) (7) dal retro del
controllo (Figura [C]).

e PRERISCALDAMENTO RAPIDO - la tecnologia INTELLISENSE imposta
automaticamente la temperatura sul rapido riscaldamento 6, il plaid sara piacevolmente
caldo in pochi minuti.

e Se il plaid & in stand by, per attivare il preriscaldamento rapido, premere il selettore
stand by (4) fino a quando il numero precedentemente utilizzato sul display della
temperatura (3) (Figura [C]) s’illumina con luce rossa.

e Per I'utilizzo continuo, selezionare I'impostazione desiderata di temperatura 1 (min) -5
(max), premendo il pulsante di temperatura (5) (figura [C]) fino a quando la temperatura
desiderata si accende sul display della temperatura (3) con luce arancione.

FUNZIONE AUTOSPEGNIMENTO
Il plaid € dotato di un sistema di spegnimento automatico di 3 ore. Al termine del timer, il plaid
si spegnera automaticamente e il display standby (6) (Figura [C]) s’illumina con luce blu.

3
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DISCONNESSIONE

e Selezionare la posizione di spegnimento sul retro del comando (7) (Figura [C]), e
disinserire la spina dalla presa di corrente.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Il plaid pud essere lavato. Verificare sull’etichetta i simboli per un lavaggio corretto.

Lavare in lavatrice — temperatura massima 40°C & Non stirare
* Non candeggiare 3& Non lavare a secco

E Asciugatura a tamburo rotativo a bassa temperatura inferiore a 40°C

ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO

*  Scollegare il cavo dal comando termico come mostratoin fig. 2. prima di procedere al lavaggio.

e Prima di lavare il plaid &€ fondamentale misurarlo e controllare che le dimensioni siano
approssimativamente le stesse in fase di asciugatura.

LAVAGGIO IN LAVATRICE

e |l plaid pud essere lavato in lavatrice a 40°C con un programma delicato.

e Usare esclusivamente il programma delicato per la centrifuga. NON effettuare un ciclo di
centrifuga supplementare.

LAVAGGIO A MANO

e Sciogliere del detersivo o della polvere per capi delicati in acqua tiepida e immergere il plaid
per 15 minuti. Dopo Fammollo, lavare delicatamente il plaid e risciacquarlo abbondantemente
con acqua tiepida.

*  Farein modo di rimuovere 'acqua in eccesso dal plaid. E possibile scuotere delicatamente il
plaid, senza pero0 strizzarlo.

ASCIUGATURA

e  Asciugare in asciugatrice con impostazione bassa.

*  Stendere allaperto, senza applicare mollette sulle parti elettriche del plaid perché potrebbero
venire danneggiate.

© NON utilizzare il plaid riscaldabile fino a quando & perfettamente asciutto.

COME STENDERE IL PLAID

¢ Infasediasciugaturail plaid deve essere steso cercando diraggiungere approssimativamente
la stessa dimensione originale. | risultati migliori si ottengono quando & ancora umido,
lavorando da un’estremita laterale allaltra, tirando una fascia per volta. Potrebbe essere
necessario ripetere questa procedura piu volte fino a quando il plaid & perfettamente asciutto.

e Esaminare il plaid per verificare che i cavi non siano piegati o attorcigliati. In controluce, & piu
facile ispezionare i cavi del plaid.

¢ Incaso di problemi coni cavi dopo aver steso il plaid oppure se il plaid non riprende la forma
e le dimensioni originali, restituirlo insieme al comando al nostro Centro di Assistenza per un
controllo di sicurezza.
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CONSERVAZIONE DEL PLAID

In caso di mancato utilizzo, conservarlo come segue:

Il modo migliore per conservare il plaid elettrico € lasciarlo sul letto o sul divano tutto I'anno.
Tuttavia, se si preferisce, & possibile piegarlo. Il plaid deve essere conservato in un luogo
fresco e asciutto.

© NON appoggiare oggetti pesanti sul plaid quando viene riposto, cio
potrebbe danneggiare i cavi.

Quando si ripone I'apparecchio, lasciarlo raffreddare prima di piegarlo.

VERIFICHE PERIODICHE

Esaminare frequentemente I'apparecchio ed il cavo flessibile per verificare se esistono
eventuali segni di usura o deterioramento. In presenza di tali segni o in caso di
malfunzionamento, portare I'apparecchio presso uno dei Centri Assistenza Tecnica
autorizzati da IMETEC. Consigliamo di far controllare il vostro plaid, da un Centro autorizzato
Imetec, almeno una volta ogni 3 anni.

SMALTIMENTO

% Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita
& alle norme di tutela ambientale.
Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio in disuso deve essere
ﬁ smaltitoinmodo conforme.| materialiriciclabilicontenutinell’apparecchio vengono
== recuperati, al fine di evitare il degrado ambientale. Per maggiori informazioni,
rivolgersi all’ente di smaltimento locale o al rivenditore dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza
ai clienti IMETEC contattando il Numero sotto riportato o consultando il sito internet.
Lapparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i dettagli, consultare il foglio
garanzia allegato. Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per I'utilizzo,
la cura e la manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIN) 2170
901000IN

(63}
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DE LA MANTA

e | MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO

Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto. Estamos
convencidos de que valorara la calidad y fiabilidad de este aparato, que hemos disefiado
y realizado poniendo en primer lugar la satisfaccion del consumidor. Este manual de

instrucciones ha sido redactado en conformidad con la norma europea EN 62079.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES
CONSERVELAS PARAUSOS FUTUROS

A {ATENCION!
Instrucciones y advertencias para un uso seguro.

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las instrucciones
para el uso y en concreto las advertencias para la seguridad,
ateniéndose siempre a ellas. Conserve este manual, junto con la

guia ilustrativa, durante toda la vida util del producto, para poder
consultarlo cada vez que sea necesario. En caso de cesion del
aparato a terceros, entregue también todos los documentos.

Si al leer este manual de instrucciones para el uso, alguna de sus
partes resultara dificil de entender o si surgieran dudas, antes de
usar el producto contacte con la empresa a la direccion indicada

en la ultima pagina.

iNDICE

ADVERTENCIAS PARA LA SEGURIDAD
RE(F)ERENCIA DE SIMBOLOS
U
CONEXION O EXTRACCION DEL MANDO DE REGULACION
DE LA TEMPERATURA )
ENCENDIDO DE LA MANTAY SELECCION DE LA TEMPERATURA
ADECUADA
FUNCION DE AUTOAPAGADO
DESCONEXION
LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
INSTRUCCIONES PARA EL LAVADO
LAVADO EN LAVADORA
LAVADO A MANO
SECADO
COMO EXTENDER LA MANTA
CONSERVACION DE LA MANTA
CONTROLES PERIODICOS
ELIMINACION )
ASISTENCIA Y GARANTIA
GUIA ILUSTRATIVA
DATOS TECNICOS
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe que esté integro
conforme al dibujo y que no haya sufrido danos durante el transporte. En caso de duda,
no utilice el aparato y péngase en contacto con el servicio de asistencia autorizado.

* jLos materiales del embalaje no son juguetes para nifios! Mantenga la bolsa de
plastico fuera del alcance de los nifios; jriesgo de asfixia!

* Antes de conectar el aparato, controle que los datos de latension de red indicados
en la placa de identificacion correspondan a los de la red eléctrica disponible. La
placa de identificacion esta aplicada en el aparato.

* Este aparato debe utilizarse exclusivamente como manta para uso doméstico.
Cualquier otro uso se considera impropio y, por tanto, peligroso.

* Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluyendo nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o falta de experiencia
y conocimiento, salvo que hayan sido instruidas o supervisadas en el uso del
aparato por una persona responsable de su seguridad.

Vigile a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

En especial, no utilice el aparato para personas enfermas, infantes o personas
insensibles al calor.

Este aparato no debe ser utilizado por nifos si los dispositivos de mando no han
sido regulados previamente por uno de sus padres o por un cuidador, o bien si el
nifo no ha sido instruido adecuadamente sobre como usar estos dispositivos de
forma segura.

'

. &9 ADVERTENCIA - NO apto para nifios menores de 3 anos. Los niiios menores
de 3 anos no deben usar el aparato a causa de su incapacidad de reaccion al
sobrecalentamiento.

« © NO accione el mando de temperatura con las manos mojadas.

« © NO tire del cable de alimentacién o del aparato, para desenchufarlo de la toma
de corriente.

* Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a cabo
operaciones de limpieza o mantenimiento, o si el mismo no va a utilizarse.

¢ En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato, apaguelo y no
lo manipule indebidamente. Si es necesario repararlo, dirijase inicamente a un
centro de asistencia técnica autorizado.

¢ Si el cable de alimentacion esta danado, hagalo sustituir en un centro de
asistencia técnica autorizado, para prevenir cualquier riesgo.

¢ El aparato debe ser usado solo con los tipos de mando indicados en la etiqueta
del aparato.

« O NO coloque el mando debajo del cojin o entre las sabanas u otras mantas
cuando el aparato esta conectado.

¢ Examine frecuentemente el aparato para detectar eventuales signos de desgaste
o deterioro. Si detecta estos signos, o si el aparato ha sido mal utilizado, dirijase
a un centro de asistencia técnica autorizado antes de volver a utilizarlo.

* El aparato no debe ser utilizado por los portadores de marcapasos.

« © NO usar sobre una cama regulable: en caso contrario, controle que la manta o
el cable no se enreden o se bloqueen.

« O NO doblar.

 Este aparato no ha sido disefiado para uso médico en los hospitales.
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« Q NO Io utilice si esta mojado.
« QO NO utilice el aparato para calentar animales.

. @ NO INTRODUZCA AGUJAS O ALFILERES.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

@ Clase de proteccion I d) Selector de stand by
Advertencia O Posicion de apagado
Prohibicion ’ Posicién de encendido
'N Selector de temperatura
uUso
CONEXION O EXTRACCION DEL MANDO DE REGULACION DE LA TEMPERATURA FIG. (B)

{ATENCION!

La manta puede utilizarse exclusivamente con el mando suministrado.

A El respectivo modelo esta especificado en la etiqueta cosida en la manta.

OnNo coloque el regulador o el cable eléctrico flexible encima o debajo
de la manta.
© NUNCA cubra el mando con la manta.

Introduzca el enchufe en la toma de corriente.

Introduzca la toma del mando (1) en el enchufe (2) para conectar el mando de
regulacion de la temperatura a la manta.

e Desconecte latoma (1) de la manta presionando las palancas de sujecion a los lados
del enchufe (2).

ENCENDIDO DE LA MANTA Y SELECCION DE LA TEMPERATURA ADECUADA FIG. (C)

¢ Encienda la manta colocando el interruptor en la posicién de encendido (I) (7) desde
la parte trasera del control (Figura [C]).

*  PRECALENTAMIENTO RAPIDO - la tecnologia INTELLISENSE configura automati-
camente la temperatura en el calentamiento rapido 6, y la manta estara agradable-
mente caliente en pocos minutos.

¢ Sila manta esta en stand by, para activar el precalentamiento rapido, presione el
selector stand by (4) hasta que el niumero utilizado con anterioridad en la pantalla de
la temperatura (3) (Figura [C]) se ilumine con luz roja.

e Parael uso constante, seleccione la configuracion deseada de temperatura 1 (min.) -5
(max.), presionando el botdn de temperatura (5) (figura [C]) hasta que la temperatura
deseada se encienda en la pantalla de la temperatura (3) con luz naranja.

FUNCION DE AUTOAPAGADO
La manta tiene un sistema de apagado automatico de 3 horas. Cuando el temporizador llega al final,
la manta se apaga automaticamente y la pantalla standby (6) (Figura [C]) se ilumina con luz azul.

8
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DESCONEXION
e Seleccione la posicién de apagado en la parte trasera del mando (7) (Figura [C]),
y desconecte el enchufe de la toma de corriente.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

La manta se puede lavar. Controle los simbolos para un lavado correcto en la etiqueta.

Lavar en lavadora - temperatura maxima de 40 °C & No planchar

* No blanquear 3& No lavar en seco

E Secado con tambor rotativo a baja temperatura inferior a 40 °C

INSTRUCCIONES PARA EL LAVADO

¢ Antes de lavar, desconecte el cable del mando térmico, como se muestra en la fig. 2.

¢ Antes de lavar la manta es fundamental medirla y controlar que sus dimensiones sean
aproximadamente las mismas en fase de secado.

LAVADO EN LAVADORA

¢ La manta se puede lavar en lavadora a 40 °C con un programa delicado.

¢ Use exclusivamente el programa delicado para la centrifugadora. NO efectue el ciclo de
centrifugado adicional.

LAVADO A MANO

* Disuelva detergente liquido o en polvo para ropa delicada en agua tibia y sumerja la manta
durante 15 minutos. Después del remojo, lave delicadamente la manta y enjuaguela
abundantemente con agua tibia.

e Asegurese de quitar el agua en exceso de la manta. Es posible sacudir delicadamente la
manta, pero no se puede exprimir.

SECADO

*  Séquela en secadora con un programa bajo.
¢ Tienda al aire libre, sin pinzas en las partes eléctricas de la manta, porque se podrian dafar.
* O NO utilice la manta antes de que se seque completamente.

COMO EXTENDER LA MANTA

e Enfase de secado hay que extender la manta tratando de alcanzar aproximadamente
su dimension original. Los mejores resultados se obtienen cuando aun esta humeda,
estirando de un extremo lateral al otro y tirando de una banda a la vez. Podria ser
necesario repetir este procedimiento mas de una vez hasta que la manta esté
perfectamente seca.

* Examine la manta para comprobar que los cables no estén doblados o torcidos.
Es mas facil inspeccionar los cables de la manta a contraluz.

e  Sisurgen problemas con los cables después de estirar la manta o si no vuelve a tomar
la forma y las dimensiones originales, entréguela junto con el mando a nuestro centro
de asistencia para un control de seguridad.
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CONSERVACION DE LA MANTA

Si no se usa, consérvela de la siguiente manera:

La mejor forma para conservar la manta eléctrica es dejarla sobre la cama o sobre el sofa
todo el afio. Pero se puede doblar, si se prefiere. Conserve la manta en un lugar fresco
y seco.

© no apoye objetos pesados sobre la manta cuando se guarda,
esto podria dafar los cables.

Para guardarla, deje que se enfrie antes de doblarla.

CONTROLES PERIODICOS

Examine frecuentemente el aparato y el cable flexible para comprobar si existen signos de
desgaste o deterioro. Ante estos signos o en caso de mal funcionamiento, lleve el aparato
a uno de los centros de asistencia técnica autorizados por IMETEC. Recomendamos hacer
controlar su manta a un centro autorizado Imetec, al menos una vez cada 3 afios.

ELIMINACION

El embalaje del producto esta hecho de materiales reutilizables. Eliminelo conforme
& a las normas de proteccion ambiental.

El aparato fuera de uso debe eliminarse en conformidad con la norma europea
ﬁ 2002/96/CE. Los materiales reciclables presentes en el aparato se recuperan afin
== de evitar la degradacion ambiental. Para mayor informacion, dirijase a la entidad

local de tratamiento y eliminacién de residuos o al revendedor del aparato.

ASISTENCIA Y GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, pédngase en contacto con el servicio
autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Numero indicado debajo o
accediendo al sitio web. El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante. Consulte la
hoja de garantia adjunta para conocer los detalles. El incumplimiento de las instrucciones
de este manual para el uso, cuidado y mantenimiento del producto, comporta la pérdida de
la garantia del fabricante.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIN) 2170
901000IN
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DA MANTA AQUECEDORA

e | MANUAL DE INSTRUGCOES DE USO

PT

Estimado cliente, IMETEC gostaria de agradecer-lhe por ter adquirido este produto.
Estamos certos de que ird apreciar a qualidade e fiabilidade deste aparelho que foi
desenvolvido e fabricado para colocar a satisfacdo do cliente em primeiro lugar. O presente
manual de instrugbes foi redigido em conformidade com a norma europeia EN 62079.

INSTRUCOES IMPORTANTES

CONSERVE PARA FUTURA UTILIZACAO

A ATENCAO!
Instrucoes e adverténcias para o uso seguro.

Antes de utilizar o aparelho, leia cuidadosamente as instrugoes
para o uso e, de modo especial, as adverténcias sobre seguranca,
seguindo-as. Conserve o presente manual, junto com o relativo

documentacao.

guia ilustrado, por toda vida util do produto para fins de consulta.
Se o aparelho for cedido a terceiros, entregue também toda a

Se durante a leitura deste manual de instrucdes de uso algumas
partes nao forem suficientemente claras ou em caso de duvidas,
contacte a empresa no endereco indicado na ultima pagina antes

de utilizar o produto.

iNDICE
ADVERTENCIAS DE SEGURANCA
LEGENDA DOS SIMBOLOS
uso . . _
CONEXAO OU REMOCAO DO COMANDO DE REGULACAO
DA TEMPERATURA

COMO LIGAR A MANTA AQUECEDORA E ESCOLHER
A TEMPERATURA IDEAL
FUNGAO AUTO-DESLIGAMENTO
DESCONEXAO )
LIMPEZA E MANUTENGAO
INSTRUCOES PARA A LAVAGEM
LAVAGEM A MAQUINA
LAVAGEM A MAO
SECAGEM
COMO ESTENDER A MANTA AQUECEDORA
CONSERVACAO DA MANTA AQUECEDORA
VERIFICACOES PERIODICAS
ELIMINACAO
ASSISTENCIA E GARANTIA
GUIA ILUSTRADO
DADOS TECNICOS
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ADVERTENCIAS SOBRE A SEGURANCA

* Controle, apés desempacotar o aparelho, a integridade de todos os componentes com
base nailustracdo e se ha danos causados pelo transporte. Nao utilize o aparelho em caso
de duvidas. Entre em contacto com o servico de assisténcia técnica autorizado.

* O material da embalagem nao é um brinquedo para criancas! Mantenha o saco plastico
fora do alcance das criancas, pois existe o perigo de sufocamento!

* Antes de ligar o aparelho, controle se os dados da tensao de rede descritos na placa
de identificacdo correspondem aos valores da rede elétrica disponivel. A placa de
identificacdo esta situada no aparelho.

* O presente aparelho deve ser destinado exclusivamente como manta aquecedora
para uso doméstico. Qualquer tipo de uso diferente deve ser considerado impréprio e,
portanto, perigoso.

* O aparelho nao deve ser utilizado por pessoas (inclusive criancas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com pouca experiéncia e conhecimento
sobre o uso do aparelho, se nao forem devidamente supervisionadas ou instruidas por
um responsavel pela seguranca destas pessoas.

As criancas devem ser vigiadas para que nao brinquem com o aparelho.

Em especial, ndo utilize o aparelho em pessoas enfermas, recém-nascidos ou pessoas
insensiveis ao calor.

Este aparelho nao deve ser utilizado por criangas se os dispositivos de comando nao
tiverem sido regulados previamente por um dos pais ou por um responsavel ou ainda se
a crianca nao tiver sido adequadamente instruida sobre como usar de modo seguro estes
dispositivos.

'

. &9 ADVERTENCIA - NAO adequado para criangas menores de 3 anos. As criangas menores
de 3 anos nao devem usar o aparelho por nao serem capazes de reagir ao sobreaquecimento.

« © NAO acione o comando de temperatura com as maos molhadas.

« © NAO puxe o cabo de alimentagdo ou o proprio aparelho para desligar a ficha da
tomada de corrente.

* Desconecte sempre a ficha da rede de alimentacao elétrica antes de efetuar operacoes
de limpeza ou manutengao e em caso de inutilizagao do aparelho.

¢ Em caso de defeito ou funcionamento irregular do aparelho, desligue-o e nao viole
os lacres. Para as eventuais reparacoes, dirija-se somente a um centro de assisténcia
técnica autorizado.

* Se o cabo de alimentacao estiver danificado, devera ser substituido num centro de
assisténcia técnica autorizado para evitar qualquer tipo de risco.

¢ 0 aparelho deve ser usado somente com os tipos de comando indicados na etiqueta do
aparelho.

. NAO posicione o comando em baixo do travesseiro, entre os lengéis ou cobertores
quando o aparelho estiver conectado.

* Examine frequentemente o aparelho para localizar eventuais sinais de desgaste ou
deterioracao. Se forem encontrados estes sinais, ou se o aparelho foi usado de modo
improprio, contacte um centro de assisténcia autorizado antes de qualquer uso ulterior.

¢ 0 aparelho nao deve ser utilizado por portadores de pacemaker.

« © NAO use numa cama regulavel: caso contrario, assegurar-se de que nem a coberta
nem o cabo fiquem presos ou bloqueados.

« © NAO dobrar.

 Este aparelho nao é apropriado para uso médico nos hospitais.

12
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N NAO o utilize se estiver molhado.
« ONAOuseo aparelho para aquecer os animais.

. @ NAO INSIRA AGULHAS OU ALFINETES.

LEGENDA DOS SiMBOLOS
@ Classe de protecéo Il d) Seletor stand by
Adverténcia O Posi¢éo para desligar
Proibicao ‘ Posi¢éo para ligar
'N Seletor de temperatura
uso

CONEXAO OU REMOGAO DO COMANDO DE REGULAGAO DA TEMPERATURA FIG. (B)

ATENCAO!
A manta aquecedora pode ser utilizada exclusivamente com o comando

fornecido de série. O modelo respetivo estd especificado na etiqueta
costurada no tecido.

em baixo da manta aquecedora.

c O NAo posicione o regulador nem o cabo elétrico flexivel em cima ou
NUNCA cubra o comando com a manta aquecedora.

* Insira aficha na tomada de energia elétrica.

* Insiraatomada do comando (1) na ficha (2) para conectar o comando de regulacdo da
temperatura a manta aquecedora.

e Desconecte a tomada (1) da manta aquecedora com uma presséo nas alavancas de
retencdo nas laterais da ficha (2).

COMO LIGAR A MANTA AQUECEDORA E ESCOLHER A TEMPERATURA IDEAL FIG. (C)

* Ligue a manta aquecedora ao colocar o interruptor na posicao de ligagéo (I) (7) na
parte traseira do controlo (Figura [C]).

*  PRE-AQUECIMENTO RAPIDO - atecnologia INTELLISENSE ajusta automaticamente
a temperatura no aquecimento rapido 6; a manta aquecedora estara agradavelmente
quente em alguns minutos.

* Quando a manta aquecedora esta em stand by, para ativar o pré-aquecimento rapido,
pressione o seletor stand by (4) até que o numero utilizado anteriormente no ecra da
temperatura (3) (Figura [C]) esteja iluminado com luz vermelha.

* Para a utilizagdo continua, selecione o ajuste desejado de temperatura 1 (min) -5
(méx), pressionando o botdo de temperatura (5) (figura [C]) até que a temperatura
desejada acenda no ecra da temperatura (3) com luz laranja.

FUNGCAO AUTO-DESLIGAMENTO

A manta aquecedora é provida de um sistema de desligamento automatico de 3 horas.
No final do timer, a manta aquecedora desligara automaticamente e o ecra standby (6)
(Figura [C]) seré iluminado com a luz azul.

13
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DESCONEXAO

*  Selecione a posigcao de desligamento na parte traseira do comando (7) (Figura [C]),
e remova a ficha da tomada de corrente.

LIMPEZA E MANUTENCAO

A mantaaquecedora pode serlavada. Verifique na etiqueta os simbolos para lavar corretamente.

Lave a maquina - temperatura maxima 40°C & Né&o passe

* N&o alveje 3& N&o lave a seco

[0: Secagem no tambor rotativo com temperatura baixa, inferior a 40°C

INSTRUGCOES PARA A LAVAGEM

¢ Desconecte o cabo do comando térmico, como mostra a fig.2 antes de efetuar a lavagem.

¢ Antes de lavar a manta aquecedora é fundamental efetuar uma medic&o e assegurar-se de
que as dimensdes sejam as mesmas na fase de secagem.

LAVAGEM A MAQUINA

¢ A manta aquecedora pode ser lavada a maquina 40°C com um programa delicado.

»  Use exclusivamente o programa delicado para a centrifuga. NAO efetue um ciclo de
centrifuga suplementar.

LAVAGEM A MAO

e Dissolva o detergente ou sabdo em pd para roupas delicadas em agua morna e
mergulhe a manta aquecedora por 15 minutos. Depois do molho, lave a manta e enxague
abundantemente com agua morna.

*  Proceda para remover a 4gua em excesso da manta aquecedora. E possivel sacudir
delicadamente a manta aquecedora, mas sem torcer.

SECAGEM

*  Seque em secadora de roupas ajustada no nivel baixo.

e Estendaao ar livre, sem aplicar molas nas partes elétricas da manta aquecedora para evitar
possiveis danos.

* O NAO utilize a manta aquecedora enquanto nao estiver perfeitamente seca.

COMO ESTENDER A MANTA AQUECEDORA

* Na fase de secagem a manta aquecedora deve ser estendida de tal modo que mantenha
aproximadamente a mesma dimensdo original. Os resultados melhores séo obtidos
enquanto ainda esta humida, atuando de uma extremidade lateral a outra, puxando uma
faixa de cada vez. Podera ser necessario repetir este procedimento algumas vezes, até que
a manta aquecedora esteja perfeitamente seca.

e Examine a manta aquecedora para assegurar-se de que os cabos nao estejam dobrados ou
enrolados. Contra a luz é mais facil inspecionar os cabos da manta aquecedora.

* No caso de problemas com os cabos depois de ter estendido a manta aquecedora ou
se a manta aquecedora nao retomar a forma e as dimensdes originais, devolva-a, com o
respetivo comando, para o nosso Centro de Assisténcia para um controlo de seguranga.

14
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CONSERVAGAO DA MANTA AQUECEDORA

No caso de néo utilizagéo, conserve-o do seguinte modo:

O modo melhor para conservar a manta aquecedora elétrica é deixa-la sobre a cama ou
sofé durante o ano todo. No entanto, se preferir, & possivel dobra-la. A manta aquecedora
deve ser conservada num local fresco e seco.

O NAo apoie objetos pesados sobre a manta aquecedora enquanto
estiver guardada, pois existe a possibilidade de danificar os cabos.

Ao recolher o aparelho, deixe que se esfrie antes de dobra-lo.

VERIFICACOES PERIODICAS

Examine frequentemente o aparelho e o cavo flexivel para verificar se existem eventuais
sinais de desgaste ou deterioragdo. Na presenga destes sinais ou no caso de mau
funcionamento, leve o aparelho para um dos Centros de assisténcia Técnica autorizados
da IMETEC. E recomendavel entregar a sua manta aquecedora para um controlo num
Centro autorizado pelo menos uma vez a cada 3 anos.

ELIMINACAO

% A embalagem do produto é composta por materiais reciclaveis. Elimine-a em
(s conformidade com as normas de prote¢do ambiental.
O aparelho inutilizado deve ser eliminado de acordo com a norma europeia
ﬁ 2002/96/CE. Os materiais reciclaveis utilizados para a fabricacdo do aparelho
== devem ser recuperados para evitar fendmenos de degradagdo ambiental. Para
ulteriores informacdes, entre em contacto com a entidade local de competéncia
ou com o revendedor do aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para eventuais reparagdes ou aquisicao de pecas de reposi¢cdo, entre em contacto com
o0 servico de assisténcia aos clientes IMETEC, utilizando o Numero abaixo ou através do
nosso sitio internet. O aparelho esta coberto pela garantia do fabricante. Para os detalhes,
consulte o folheto de garantia em anexo. A inobservancia das instrugbes contidas neste
manual para a utilizagdo, cuidado e manutengé@o do produto anula o direito a garantia do
fabricante.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIN) 2170
901000IN
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e | MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR LEMPLOI
DU PLAID

Cher client, IMETEC vous remercie d’avoir choisi ce produit. Nous sommes certains que
vous apprécierez la qualité et la fiabilité de cet appareil, congu et fabriqué afin de satisfaire
le client. Le présent manuel d’instructions a été rédigé de maniére conforme a la norme
européenne EN 62079.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES
CONSERVER EN VUE DE FUTURES
UTILISATIONS

A ATTENTION !
Instructions et mises en garde pour une utilisation sure.

Avant d’utiliser 'appareil, veuillez lire attentivement les instructions
d’utilisation et en particulier les consignes concernant la sécurité,
et respectez-les. Conservez ce manuel ainsi que le guide illustré
s’y rapportant, pour toute la durée de vie du produit, a des fins de
consultation. En cas de cession de I'appareil a un tiers, lui fournir
aussi toute la documentation.

Silors de la lecture de ce mode d’emploi certaines parties sont difficiles
a comprendre ou en cas de doutes, avant d’utiliser I'appareil, contacter
le service d’assistance a I'adresse indiquée en derniére page.

INDEX
CONSIGNES DE SECURITE page 17
LEGENDE DES SYMBOLES page 18
UTILISATION page 18
BRANCHEMENT OU RETRAIT DE LA COMMANDE DE REGLAGE
DE LA TEMPERATURE page 18
ALLUMAGE DU PLAID ET CHOIX DE LA BONNE TEMPERATURE page 18
FONCTION ARRET AUTOMATIQUE page 18
DEBRANCHEMENT page 19
NETTOYAGE ET ENTRETIEN page 19
INSTRUCTIONS POUR LE LAVAGE page 19
LAVAGE A LA MACHINE A LAVER page 19
LAVAGE A LA MAIN page 19
SECHAGE page 19
COMMENT ETENDRE LE PLAID page 19
CONSERVATION DU PLAID page 20
VERIFICATIONS PERIODIQUES page 20
ELIMINATION page 20
ASSISTANCE ET GARANTIE page 20

GUIDE ILLUSTRE |
DONNEES TECHNIQUES |
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CONSIGNES DE SECURITE

¢ Apres avoir sorti 'appareil de 'emballage, vérifier I'intégrité de la marchandise en vous
référant au schéma, et I'éventuelle présence de dégats dus au transport. En cas de doute,
ne pas utiliser 'appareil, et contacter le service d’assistance agréé.

* Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour enfants! Garder le sac plastique hors de
portée des enfants ; il existe des risques de suffocation !

e Avant de brancher I'appareil, vérifier que les données de tension de réseau indiquées
sur la plaque d’identification correspondent a celles du réseau électrique disponible.
La plaque d’identification se trouve sur I'appareil.

* Le présent appareil doit étre exclusivement utilisé comme plaid a usage domestique.
Toute autre utilisation est considérée comme non conforme et donc dangereuse.

* Lappareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants)
ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou ayant un
manque d’expérience ou de connaissance, a moins qu’elles ne puissent bénéficier,
par I'intermédiaire d’une personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou
d’instructions concernant I'utilisation de I'appareil.

Les enfants doivent étre surveillés pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.

En particulier, ne pas utiliser 'appareil pour des personnes handicapées, des enfants ou
des personnes insensibles a la chaleur.

Cet appareil ne doit pas étre utilisé par les enfants si les dispositifs de commande n’ont pas
été préalablement réglés par un parent ou par une personne en charge de leur surveillance
ou si 'enfant n’a pas été correctement instruit sur la maniére d’utiliser ces dispositifs en
toute sécurité.

S . - ®

. MISES EN GARDE - NON adapté aux enfants de moins de 3 ans. Les enfants de
moins de 3 ans ne doivent pas utiliser 'appareil a cause de leur incapacité a réagir en cas
de surchauffe.

« © NE PAS actionner la commande de la température avec les mains mouillées.

« © NE PAS tirer le cable d’alimentation ou I'appareil pour débrancher la fiche de la prise
électrique.

¢ Débrancher toujours la fiche de I'alimentation électrique avant de nettoyer ou d’effectuer
I’entretien de I'appareil ou s’il n’est pas utilisé.

¢ En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de I'appareil, I'éteindre et ne pas I’altérer.

Pour toute réparation, contacter uniquement un centre d’assistance technique agréé.

« Sile cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par un centre d’assistance
technique agréé, de fagon a prévenir tout risque.

* Lappareil doit étre utilisé uniquement avec les types de commandes indiqués sur son
étiquette.

« O NE PAS placer la commande sous le coussin ou sous les draps ou les couvertures
quand I'appareil est branché.

* Examiner fréquemment l'appareil afin de relever d’éventuels signes d'usure ou de
détérioration. Si de tels signes sont constatés ou si I'appareil a été mal utilisé, contacter un
centre d’assistance technique autorisé avant toute autre utilisation.

* Lappareil ne doit pas étre utilisé par des porteurs de pacemaker.

« O NE PAS utiliser sur un lit réglable : dans le cas contraire, vérifier que la couverture ou
le cable ne puisse pas rester accroché(e) ou bloqué(e).

« © NE PAS border.

* Cet appareil n’est pas congu pour 'usage médical dans les hopitaux.
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« © NE PAS lutiliser s'il est mouillé.
« © NE PAS utiliser I'appareil pour réchauffer des animaux.

. @ NE PAS INSERER DES AIGUILLES OU DES BROCHES.

LEGENDE DES SYMBOLES
E Classe de protection Il (b Sélecteur stand by
A Mise en garde O Position arrét
® Interdiction ‘ Position marche
IN Sélecteur de température
UTILISATION

BRANCHEMENT OU RETRAIT DE LA COMMANDE DE REGLAGE DE LA
TEMPERATURE FIG. (B)

ATTENTION !

Le plaid ne peut étre utilisé qu’avec la commande fournie. Le modéle

A concerné est spécifié sur I'étiquette cousue sur le plaid.

O NE PAS placer le régulateur ou le cable électrique souple au-dessus
ou en-dessous du plaid.
O NE JAMAIS couvrir la commande avec le plaid.

Insérer la fiche dans la prise de courant.

Insérer la prise de la commande (1) dans la fiche (2) pour brancher la commande de
réglage de la température au plaid.

e Détacher la prise (1) du plaid en appuyant sur les systemes de retenue placés sur les
cétés de la fiche (2).

ALLUMAGE DU PLAID ET CHOIX DE LA BONNE TEMPERATURE FIG. (C)

e Allumer le plaid en mettant I'interrupteur en position marche (I) (7) sur l'arriere du
systeme de contrdle (Figure [C]).

* PRECHAUFFAGERAPIDE-latechnologie INTELLISENSE configure automatiquement
la température sur le préchauffage rapide 6, le plaid sera agréablement chaud en
quelques minutes.

e Sile plaid est en stand by, pour activer le préchauffage rapide, appuyer sur le sélecteur
stand by (4) jusqu’a ce que le numéro utilisé précédemment sur I'afficheur de la
température (3) (Figure [C]) s’éclaire avec une lumiére rouge.

e Pour I'utilisation continue, sélectionner la configuration souhaitée de température 1 (min) -5
(max), en appuyant sur le bouton de température (5) (figure [C]) jusqu’a ce que la température
souhaitée s’allume sur I'afficheur de la température (3) avec une lumiére orange.

FONCTION ARRET AUTOMATIQUE

Le plaid est équipé d’un systeme d’arrét automatique de 3 heures. A la fin du temps de la
minuterie, le plaid s’éteindra automatiquement et l'afficheur standby (6) (Figure [C]) s’éclairera
avec une lumiére bleue.
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DEBRANCHEMENT
e Sélectionner la position d’arrét sur 'arriere de la commande (7) (Figure [C]) et détacher
la fiche de la prise de courant.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Le plaid peut étre lavé. Vérifier sur I'étiquette les symboles pour un lavage correct.

Laver a la machine a laver — température maximale 40°C & Ne pas repasser
* Ne pas blanchir 3& Ne pas nettoyer a sec
Séchage en tambour rotatif a basse température inférieure a 40°C.

INSTRUCTIONS POUR LE LAVAGE

e Débrancher le cable de commande thermique comme le montre la fig. 2 avant d’effectuer
le lavage.

e Avant de laver le plaid, il est essentiel de le mesurer et de contrdler que ses dimensions
soient a peu pres les mémes au moment du séchage.

LAVAGE A LA MACHINE A LAVER

e  Le plaid peut étre lavé a la machine a 40°C avec un programme délicat.

e Utiliser exclusivement le programme délicat pour I'essorage. NE PAS effectuer un cycle
d’essorage supplémentaire.

LAVAGE A LA MAIN

e Mettre du savon ou de la poudre a laver pour vétements délicats dans de l'eau tiede et y
plonger le plaid pendant 15 minutes. Aprés avoir laissé tremper le plaid, le laver délicatement
et le rincer abondamment a I'eau tiéde.

e Enlever 'eau en excés du plaid. Il est possible de secouer délicatement le plaid, sans
toutefois le tordre pour I'essorer.

SECHAGE

e Sécher dans le séche-linge avec programmation basse.

e Etendre en plein air, sans mettre de pinces a linge sur les parties électriques du plaid car elles
pourraient étre endommageées.

* O NEPAS utiliser le plaid chauffant tant qu'il n’est pas parfaitement sec.

COMMENT ETENDRE LE PLAID

e Durantla phase de séchage, le plaid doit &tre étendu en essayant d’obtenir plus ou moins la
dimension originale. Les meilleurs résultats sont obtenus quand le plaid est encore humide,
en le tirant d’un bout a l'autre, une partie apres l'autre. Il peut étre nécessaire de répéter cette
procédure plusieurs fois, jusqu’a ce que le plaid soit parfaitement sec.

e  Examinerle plaid afin de vérifier que les cables ne soient ni pliés ni entortillés. Il est plus facile
de contréler 'état des cables du plaid & contre-jour.

e Encas de problémes avec les cables aprés avoir étendu le plaid, ou si le plaid ne reprend
pas sa forme et ses dimensions originales, le remettre avec sa commande a notre Centre
d’Assistance pour un contréle de sécurité.
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CONSERVATION DU PLAID

En cas de non utilisation, le conserver comme suit :

La meilleure fagon de conserver le plaid électrique est de le laisser sur le lit ou sur le divan
toute 'année. Cependant, il est possible de le plier si on le souhaite. Le plaid doit étre
conservé dans un lieu frais et sec.

O NE PAs appuyer d’objets lourds sur le plaid quand il est rangé,
ceci pourrait abimer les cables.

Au moment de ranger 'appareil, le laisser refroidir avant de le plier.

VERIFICATIONS PERIODIQUES

Examiner fréquemment I'appareil et le cable souple pour vérifier les éventuels signes d’usure
ou de détérioration. En présence de tels signes ou en cas de dysfonctionnement, porter
I'appareil auprés d’un des Centres d’Assistance Technique agréés IMETEC. Nous conseillons
de faire contréler votre plaid par un Centre agréé Imetec au moins une fois tous les 3 ans.

ELIMINATION

% Lemballage du produit est composé de matériaux recyclables. Léliminer

& conformément aux normes de protection de I'environnement. @
En vertu de la norme européenne 2002/96/CE, I'appareil hors d’'usage doit étre

ﬁ éliminé selon les régles. Les matieres recyclables contenues dans I'appareil sont

== récupéreées, afin d’éviter de dégrader I'environnement. Pour plus d’informations,
s’adresser au centre de recyclage local ou au revendeur de I'appareil.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et I'achat de piéces de rechange, s’adresser au service agréé
d’'assistance pour les clients IMETEC, en contactant le Numéro indiqué ci-dessous ou en
consultant notre site internet. Lappareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour plus
de détails, consulter la feuille de garantie jointe. Le non-respect des instructions contenues
dans ce manuel quant a I'utilisation, au soin et a la maintenance de I'appareil annule le droit
a la garantie du fabricant.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIN) 2170
901000IN
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ErXEIPIAIO OAHIIQN MNA TH XPHZH
TOY PLAID

Ayarmntoi rmeAdreg, n IMETEC oag euxaplotel yia v ayopd TOU MApOVTIOG MPOIOVTOG.
Eiuaote oiyoupot 011 Ba ekTiurioete TNV moidtnTa Kat aélomnioTia autrig TNG CUCKEUNG 1 ortoia
OXESIA0TNKE KAl KATAOKEVAOTNKE UE TIPOTEPALOTNTA TNV IKAVOTTOINoN Tov TeAdTn. To mapov
EYXELPISIO 08NYIWV dnuioupyriBnke o€ oUUUGPPWON UE TOV EUPWIAIKO Kavoviouo A 62079.

2HMANTIKEZ OAHlIEZ
OYAA=TE I'A MEAAONTIKH XPHzH

MPOZOXH!
Odnyieg kaitpoeldomooeLg yia ia acdaln Aettovpyia.

A

Mpwv XPNGIMOTION|CETE TN OUCKEUY, SLOPACTE TIPOCEKTIKA TIQ
odnyieg xpriong kar E€ISIKOTEPA TI§ TPOELSOTOMOEIS Yia TNV
acparela. PUAGETE TO MaPoOvV eyxelpidlo pali pe Tov avrtiotolxo
elkovoypadnuévo odnyo, yia 6An ) diapkeia {wrg TNG CUOKEVIG, yid
Va UTOPEITE VA TO GUMPBOVAEVECTE. Z€ TIEPIMITWOT TTIAPAXWPNONG TNG
GUOKEUTG OE TPITOUG TAPASWOTE EMIONG Kal OAN TNV TEKUNpPiwon.
Av katd Tn Sldpkela TG AvAyvwong TOU TAPOVTOG EYXELPLSiou
odnywv, oe oplopéva omnpeia n karavonon eivar SUokoAn 1
TIPOKUTITOUV  auPIBOAieg, TPV XPNOIMOTIOUCETE TO TPOIOV
ETIKOIVWVNOTE HE TNV ETAIPEIO 0TN SlEVOUVON IOV UTIOSEIKVUETAL
oTnVv TeAevtaia ceAida.

NEPIEXOMENA

MNPOEIAOMOIHZEIZ A THN AZDAAEIA cel. 22
AEZANTA ZYMBOAQN oeA. 23
XPHZH cel. 23
ZYNAEZH H A®AIPEZH TOY EAEMX0OY PYOMIZHZ
THZ OEPMOKPAZIAZ cel. 23
ENEPIOnoOIHZH TOY PLAID KAI ENIAOIH THZ ZQ2THZ
OEPMOKPAZIAZ cel. 23
AEITOYPTIA AYTOMATHZ ANENEPIOMOIHZHZ oeA. 23
AMNOZYNAEZH cel. 24
KAOGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH oeA. 24
OAHTIEZ T'lA TON KAGAPIZMO cel. 24
MAYZIMO ZTO NAYNTHPIO oel. 24
MNAYZIMO ZTO XEPI cel. 24
ZTEFNQMA oel. 24
NQz NA ANAQZETE TO PLAID oel. 24
ANOOHKEYZH TQY PLAID oeA. 25
MEPIOAIKOI EAEIXOI oel. 25
ANOPPIWH oeA. 25
EMTYHZH KAI YIOZTHPI=H oel. 25

EIKONOIPA®HMENOZ OAHIOz |
TEXNIKA ZTOIXEIA I
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MPOEIAONOIHZEIZ A THN AZ®AAEIA

¢ AdoU adalp€cETE TN GUGKEUN AT TN CUCKEVACiA, BeBaiwdEeiTe yia TNV akepadTnTd
g Bacel Tou oxediov, BeBaiwbdeite, emiong, OtTL dev €XeL umooTel {NUIEG KATA TN
petadopd. Ze nepintwon apdiBoAiag, un XPrCLOTIOIEITE TN CUCKEUY] Kal aneubuvoeite
TNV €E0UCIOSOTNHEVT TEXVIKT) UTTIOGTIPIEN.

* To UAikO NG ouokevaciag dev eival mavidt yia maudid! Kpatrote tnv mAAoTIKn
oaKoUAa pakpld and nadid. Kivbuvog acopugiag!

* MNpwv cuvdéoete TN cuokeun, BePaiwbdeite OTL T OTOIKEIO TNG TAONG SIKTUOU TOU
avaypagovtal oTnV TIVaKiSa avayvwpiong avTioToLXoUV OE €KEIVA TOU NAEKTPIKOU
SikToou. H mvakida avayvwplong BpickeTal TAVW 0T GUOKELN.

* H ouoKevur) auTr MPEMEL VA XPNGLLOTIOLEITAL AMTOKAELOTIKA WG plaid yia okiakr Xprion.
Omotadnmote aAAn xprion Bewpeital Un cVPPWVN KAl EMOPEVWG ETILKIVEUVN.

* H ouokeun dev mpoopideTal yia xprion anod atopa (CUMTEPIAAUBAVOUEVWV Kal TWV
TIASIWV) HE TIEPLOPIOHEVEG PUCIKEG, ALCONTNPLOKEG 1] VONTIKEG IKAVOTNTEG 1 OO
Aatopa Xwpig epmeElpia 1 YVWon, EKTOG Kal av Bpickovtal umod Tnv EMITHPNCN EVOQ
atopov Tou avaAappavel Tnv €ubUvn yia TNV MPOCWTIKY TOUG acpAAeld, 1 £XOuv
AaBel 0dnyieg yia T Xprion TG CUOKEIG.

Tatawdia mpémnet va eTuBAEmovTalL £ToL WoTe va e§acdalifetal 0Tt SV AoV LE T CUGKELT.
E181kdTEPQA PN XPNOLLOTIOLEITE TN GUOKEUN HE avAmnpa atoua, BpEdn 1 atopa adpavn
oTn OepponTa.

H cuokeun autn dev MpEMEL va XpnoLUoTIoLEITAL artd TaLdId, Aav Ol CUGKEVEG EAEYXOU
8ev €Xouv TIPONYOUHEVWG PUBLLOTEL amnd To yovéa 1] Kndepova 1) av To nadi Sev €xel
EVNIEPWOEL CWOTA YA TO TIWG VA XPNOIHOTIOLEL HE AGPAAELA AUTEG TIG GUOKEVES.

'

. Q@ MPOEIAOMOIHZH - AEN eival katdAAnAn yia raidid katw Twv 3 eTwv. Ta maudid
MIKPOTEPA TWV 3 ETWV SEV TIPETEL VU XPNOILOTIOIOUV TN GUCKEUT) AGYw TG aduvayiag
TOUG VO avTISPACOUV OE TIEPIMTWON UTtEPOEPAVONG.

« OMHN gvepyoroleite Tov EAey)0 TnG Bepuokpaciag ue BpeypEva XEPLaL.

« OMHN TPABATE TO NAEKTPIKO KAAWSIO 1) T CUCKEUN, Y1 VO ATIOCUVSETETE TO LG Ao
™V mpida Tou pevaTog.

¢ AnocuvdéeTe TAvTa To PIg amd TNV NAEKTPIKN Tipida Tpv amd tov Kabaplopod 1
GUVTIPNON KOl O€ TIEPITITWOT) TIOVU 1) CUCKEUT &€ XprolonoLEiTal.

e Ze mepimtwon BAABNG 1 KOKNG AELTOUPYiOG TNG GUOKEUNG GPNOTE TNV Kol pnv
ETIXEIPNOETE VA TNV ETIOKEVACGETE. Na OTIOLASNTIOTE ETILOKEVY ATEVOUVOEITE MOVO OE
€va eE0uol080TNHEVO KEVTPO eEunnpETnong.

¢ Av €xel kataotpadei To kaAwdlo Tpododociag, Ba mpémnel va avrikataotabei oe Eva
€E0UC1080TNEVO KEVTPO EEUTINPETNONG £TOL WOTE VU ATIOTPATIEL KAOE Kivouvog.

* H cuokeun mpénel va XpnolpoTmoLeiTal HOVo HE Ta €i6n EAEYXOU IOV avapEpovTal oTNnv
ETIKETA TNG CUOKEVNG.

+ © MHN tomo8eteite To XELPLOTIPLO KATW Ao TO HaEIAQPL, TA GEVTOVLA Y] TIG KOUBEPTES
oTav n cuokeun eival ouveedenEvN.

¢ EAEyXeETE GUXVA TN CUOKEVT) Yia TUXOV onuddia ¢pOopdg 1 emdeivwong. Av urtdpxXouv TETOLOU
€idoug onuadia, 1 av n cuokeun €xel xpnoonoindei eapaipéva, ancubuvoeite oe Eva
€E0UCI080TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTIOGTIPIENG TIPLV ATTO OTIOLASITIOTE TIEPAUTEPW XP1ON.

¢ H ouokeur) ev mMpEMEL va XpnoLHoTIoLEiTAL artd auToug TIou PEPOUV BnHatodoTn.

« OmH XPNOIHOTIOLEITE 0E PUBI{OHEVO KPERATL: OE avTiOeTN TIEPIMTWOT), BEBaiwbeiTE
OTLN KOUBEPTA 1] TO KAAWSLO SEV UTIAPXEL TIEPITITWOT) VA TIAYISEUTOUV 1] VA HITAOKAPOUV.

« © MHN avasimAcverte.

¢ AuTi] 1] GUoKeUN eV TIpoopIileTaAL YIa LATPIKT) XP1|ON OTA VOGOKOLEIa.
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¢ O MHN TN XPNolpomoLEiTal av givat Bpeypevn.
. MH xpnoylomoleite tn ouokeun yla va Bgppavete ta {wa.
. @ MHN EIZAFETE BEAONEZ ‘'H KAPO®ITZEZ.
AEZANTA XYMBOAQN
IE Katmnyopia mpootaciag Il (b EmiAoy€ag stand by
Mpoewdoroinon O ©¢on opnoipatog
Amnayopeuon ’ ©¢on €vavong
'N EmuAoy€ag Bepuokpaaciag
XPHZH
ZYNAEZH 'H A®AIPEZH TOY EAEMX0OY PYOMIZHZ THZ OEPMOKPAZIAZ EIK. (B)

NPOZOXH!

O plaid xpnoylomoleital amokAeLoTIKA PE TOV EAEYXO Ttov TtapEXETAL. To CXETIKO
HovTEAO KabopileTal oIV ETIKETA PAUEVT) OTO GTO Udacpa Tov plaid.

Mavw 1 KaTw ano to plaid.
O MHN kaAvmrtete oté To AexelpLoTiplo pe To plaid.

c © MHN tonoeetsite To PUOULOTI 1] TO EVKAMTITO NAEKTPIKO KAAWSLO

2uvdeaTe 1O dIg otV TIPida TOu PEVUATOS.

BdAte 1o BUopa tou TnAexelplotnpiou (1) otnv Tpida (2) yia va GUVOECETE TOV EAEYXO
pUBULONG TNG BepoKpaaiag e To plaid.

e Anoocuvdéate TO Buopa (1) amod to plaid TOTWVTAG TOUG HOXAOUG OTEYAVOTIOINONG
OTIG TIAEUPEG TOU PIG (2).

ENEPIOMOIHZH TOY PLAID KAI ENIAOIH THZ ZQ>THZ ©EPMOKPAZIAZ EIK. (C)

e Evepyoroote 10 plaid Badovtag to Slakdrtn og B€on €vauvong () (7) oto Tiow
MEPOG Tou TNAexelploTnpiou (Ewkova [C)).

e [PHIOPH NMPOGEPMANZH - n texvoloyia INTELLISENSE puBuiel autouarta
™ Bepuokpacia otn ypryopn B€puavon 6, 1o plaid 6a ¢Tdcel o wa euxdplon
Beppokpacia oe Alya Aertta.

e Av 10 plaid eivat oe stand by, yla va gvepyorowmoete T ypriyopn mpobEpuavan,
matoTte Tov eriAoy€a stand by (4) peExpl va avayel e KOkKvo wg otnv 08évn o
apLBuog Tov gixate xpnoluotiolroet iponyoupevwg (3) (Ewdva [C]).

e [ia ouvexn xprion, eAEETE TN pUBUION TNG Beppokpaciag Tou BEAeTe 1 (min) -5
(max), TaTwvTag To Kouuri g Beppokpaciag (5) (ewova [C]) pexpt va avagel n
Beppokpacia ov BEAETE 0TV 006V TNG Bepokpaciag (3) e TIopTOKAAL pwg.

AEITOYPTIA AYTOMATHZ ANMENEPIOMNOIHZHZ
To plaid 81a6€Tel €va cUCTNUA AUTONATNG ATIEVEQYOTIOINONG 3 WPWV. 2TO TEAOG Tou timer,
1o plaid 6a ofrjoel avtépata kat 1 086vn standby (6) (Eikdva [C]) 6a dwTioTEL pE PTIAE DWG.
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AMOZYNAEZH

e EmA&Ere T B€0on ofnoipatog oTo miow pEPOg Tou TnAexelplotnpiov (7) (Ewova [C)),
Kal adalp€oTe TO PIG ard TNV NAEKTPLKY TIpila.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

To plaid propei va mAuBeil. EAEYETE oTnV €TIKETA TA CUUBOAA YIA €VA CWOTO TIAUGLUO.

MAUVETE GTO TTAUVTHPLO — PEYLOTN BEpHOKpasia 40°C E Mn aidepwvete
* Mn xpnoomoLeiTe AEUKAVTIKO 38[ Mnyv kavete oteyvo Kabdpiopa
JTEYVWHA e TIEPLOTPEPOEVO TUMMAVO O XAUNAT) Bepokpacia katw twv 40°C

OAHTIEZ I'lA TON KAGAPIZMO

¢ AnoOouvSEDTE TO KAAWSIO TOU BEPIKOU TNAEXEIPIOTNPIOU OTIWG PAIVETAL 0TV EIK. 2. TIPWV
TIPOXWPNOETE OTO TIAUCIO.

e [pwv mMAUveTe TO plaid eival amapaimTo va 1o PETPrIoETE Kal va Befawbeite 6Tl oL
Slaotdoelg eival iepirou ot idleg o hAoT OTEYVWUATOG.

AAYZIMO ZTO NAYNTHPIO

¢ To plaid propei va mAuBei ato TAuvTplo otoug 40°C GTO TIPOYPAKKA YIa T EuaicdnTa pouxa.
e XPNOWOTIOLEITE ATIOKAEICTIKA TO TIPOYPAMMA oTUWiNaTOg yia euaiodnta pouxa. MHN
TIPAYHATOTIOIETE €vaV ETUMAEOV KUKAO OTUYINATOG.

NAYZIMO ZTO XEPI

e AIOAUOTE TO ATOPPUTTAVTIKO 1] TN OKOVIN YA euaiodnta pouxa o€ YAlapd vepod Kat PAAte
10 plaid ya 15 Aertrd. Metd 10 HOUAIAOUA, TIAUVETE araAd To plaid kat EEMAUVETE TO e
adBovo xAapd vepod.

*  BeBawbeite oT1 £xeTe adapeoel To TePioalo vepd amo To plaid. Mmopeite va tiva&ete
arnaAd 1o plaid, Xwpig wotodoo va TO OTUYETE.

ZTEFNQMA

e 3TEYVWOTE OE OTEYVWTNPA UE XAUNAT) pUBLLOT).
e Am\wote £5w, XWpIg va BAAETE HOVTAAAKIO OTA NAEKTPIKA onueia Tou plaid yiati propei
va urtooTouv {nud.

MH xpnooroieite To Beppavopevo plaid edv Sev €xel OTEYVWOEL TTANPWG.

NQZ NA ANAQZETE TO PLAID

¢ Katd 1o otéyvwya To plaid Ba TpEMeL va KataveETaL TIPOKEWEVOU Va ayYyidel Tiepimou 1o
i610 apxo PEYEBOG. Ta KAAUTEPA AMOTEAECHATA ETUTUYXAVOVTAL OTAV ival AKOWN UYpPO,
EVEPYWVTAG Ao TO €va AKPO NG TIAEUPAS 0TO AAAO, TPABWVTAG £va EPOG KABE Popd.
Mropei va eival anapaitnTo va enavaAdBete ) dladkacia autr) TEPIOCOTEPES POPES
otav To plaid eival TeAeiwg oTeyvo.

e EAgyEre 10 plaid yia va BeBawbeite 6Tl Ta KAAWSIA eV EXOUV SIMAWGCEL 1] CUCTPEWEL.
AvtiBeta oTo Pwg, Eival TiO EVKOAO Va ETIBEWPNOETE Ta KaAwSLa Tou plaid.

e ZeMEPITTWON TIOU TIAPOUCLACTOUV TIPOBANUATA [E T KAAWSIA ETA TO ArAwa Tov plaid 1y av To
plaid dev eTUOTPEDEL TNV APXIKT) POPILA KAL SLOCTACELS, TAPASWOTE TO A( LE TO TNAEXEPIOTTPLO
oto E€ouaiodomuévo Kevtpo Texvikng YioompiEng yla évav EAeyxo aodaAeiag.
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AMNOOHKEYZH TOY PLAID

2 € TIEPITTTWOT TIOU SEV TO XPNOLUOTIOLEITE ATTOONKEVOTE TO OTIWG AKOAOUOEL:
O KOoAUTEPO TPOTIOG yla va anobnkevuoete TO NAEKTPIKO plaid eival va to adroete
OTO KPERATL 1) OTOV Kavame 0Ao 1o Xpovo. Ev Ttoutolg, av mpotipdtal, propeite va 1o
SumAwoete. To plaid 8a Tipérel va anobnkevetal o ENpod Kat 5pocePd HEPOG.

O MH Bagete Bapid avtikeipeva navw oo plaid 6Tav To anoBnKevETe,
KATL TETOLO PTMOPEL Va KATACTPEWYEL Ta KAAwS1ia.

‘Otav anobnkKeVETE T CUOKEUT adriOTE TN VA KPUWOEL TIPLV TT SIMAWOCETE.

MEPIOAIKOI EAEIXOI

EAEyXxeTe MEPLOSIKA TN OUCKEUT] KAl TO €UKAUTTO KAAWSIO yla va Seite av umtapyouv
TUXOV onuadia $eBopdg 1 aAloiwong. Av umapyxouv TETolou €idoug onuadia 1) oe
Tepintwon SucAeltoupyiag, TapadwoTte Tn Ouckeuny oe €va and efouclodotnueva
Kévtpa Texvikng YriootpiEng g IMETEC. Zag ouvioToupe va eAEyxeTe To plaid oag, o€
€va efoualodotnuevo Kevtpo Imetec, TouAdylotov pia popd kabe 3 xpovia.

ANOPPIWH

% H ouokeuaoia Tou TPoidvTog aroteAeital amnod avakuKAWGLA UAIKA. ATtoppiyTe TO
& OUNGWVA [E TOUG KAVOVIOHOUG Yia TNV TIPOCTAcia Tou TIEPIBAAAOVTOG.
Bdoel Tou gupwraikou kavoviopol 2002/96/EK, n ocuokeur étav axpnoteuTel
ﬁ npénet va Satibetal Bdacel ocugpopdwong. Ta avaKUKAWOLIUA UALKA TIou
= TIEPLEXOVTAL 0TI OUCKEUT] AVOKTWVTAL £TOL WOTE VA arodeUyeTal 1 UTIoRABULION
Tou TepIBAAAOVTOG. lNa TeplocoTEPES TIANPOPOpPieg, arneubuvOeite oTOV TOTILKO
dopea anoppuPng 1 6To oNUEIo TIWANONG TNG CUOKEUNG.

YMNOZTHPI=H KAI EFTYHZH

lMa TIG ETIOKEVEG 1) TNV AyoPd TWV AVTAAAGKTIKWY atrevbuvOeite oTo €£0VCLO80TNUEVO
KevTpo uroompiEng meAatwyv g IMETEC kaAwvtag tov AplBuo Xwpig Xpéwon 1ou
avadpepeTal TapakATw 1 ouppouleuteite Tov loTooeAda. H ocuokeury kaAumteTal
artd €yyunon Tou KATAOKEUAOTH). Ma TEPIO0OTEPEG AETITOUEPELEG OUUPBOUAEUTEITE TO
ouvodeuTikd PUANO eyyunong. H pn ocupuopdwon pe Tig odnyieg Tou TEPLEXOVTAL OE
aUTO TO EYXELPISLO XPrioNng, KaBwg ertiong Kat n EAAeWWN dpovTidag KaL GuUVINPNOoNG Tou
TIPOIOVTOG AKUPWVOUV TNV EYYUN 0T TOU KATACKEUAOTH.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIN) 2170
901000IN
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o | HASZNALATI UTASITAS
TAKAROHOZ

Kedves vdsdrionk! Az IMETEC készénetet mond Onnek azért, hogy termékiinket vdlasztotta.
Bizonyosak vagyunk abban, hogy a vasarldink igényeinek maximadlis figyelembe vételével
tervezett és gyartott késziilékiink minésége és megbizhatésdga az On megelégedésére
szolgal. A hasznalati utmutatd az EN 62079 euro’pai szabvany alapjan készlilt.

FONTOS ISMERTETO
ORIZZE MEG KESOBBI FELHASZNALAS
CELJABOL

Q FIGYELEM!
Utasitasok és tudnivalok a biztonsagos hasznalat érdekében

A termék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen fiizetben 1évé
utasitasokat, figyelmeztetéseket, és tartsa be azokat. Orizze meg ezt
az utmutatoét egyiitt a termék teljes élettartama alatt, mert a hasznalat
szempontjabél fontos informaciot tartalmaz. Ha a késziiléket tovabbadja
egy masik felhasznalénak, a teljes dokumentaciot is mellékelje.

Ha a hasznalati utmutaté olvasasa soran barmilyen kétsége vagy
kérdése meriilne fel a termék hasznalataval kapcsolatban, a termék
hasznalatanak megkezdése el6tt Iépjen kapcsolatba a gyartéval az
utols6 oldalon talalhaté cimen.

TARTALOMJEGYZEK
BIZTONSAGI UTASITASOK 27 old.
JELMAGYARAZAT 28 old.
HASZNALAT 28 old.
A HOMERSEKLETSZABALYOZO BEKOTESE VAGY
ELTAVOLITASA 28 old.
A TAKARO BEKAPCSOLASA ES A MEGFELELO HOMERSEKLET
BEALLITASA 28 old.
AUTOMATIKUS KIKAPCSOLAS FUNKCIO 28 old.
LEVALASZTAS AZ ELEKTROMOS HALOZATROL 29 old.
TISZTITAS ES KARBANTARTAS 29 old.
UTASITASQK A MOSASHOZ 29 old.
GEPI MOSAS 29 old.
KEZI MOSAS 29 old.
SZARITAS 29 old.
A TAKARO KITEREGETESE 29 old.
A TAKARO TAROLASA 30 old.
IDOSZAKOS ELLENORZES 30 old.
ARTALMATLANITAS 30 old.
SZERVIZ ES GARANCIA 30 old.

KEPES HASZNALATI UTMUTATO |
MUSZAKI ADATOK |
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BIZTONSAGI UTASITASOK

* Miutan a késziiléket kivette a csomagolasabol, a rajzot kovetve ellenérizze a
csomag tartalmanak épségét és az esetleges szallitasi karokat. Kételyek esetén ne
hasznalja a késziiléket, hanem forduljon a hivatalos asszisztencia szolgaltatashoz.

* A csomagoléanyag nem jatékszer! A miianyag tasak gyermekektdl tavol tartando.
Fulladasveszély!

* Miel6tt csatlakoztatna a késziléket, ellenérizze, hogy az azonosité adattablan
lathat6 fesziiltségértékek megegyeznek-e a rendelkezésre allé haldzati fesziiltség
értékével. Az azonosité adattabla a késziléken talalhato.

* A jelen takarét csak haztartasi célokra hasznalja. Minden mas hasznalat nem
rendeltetésszeriinek, és mint ilyen, veszélyesnek mindsiil.

¢ A késziléeket nem hasznalhatjak cs6kkent testi, szellemi, illetve érzékszervi
képességgel rendelkez6 személyek (beleértve a gyermekeket), illetve olyanok,
akik nem rendelkeznek a sziikséges ismeretekkel és tapasztalatokkal kivéve, ha
egy, a fenti személyek biztonsagaért felel6s személy feliigyeli, vagy a késziilék
hasznalatara megtanitja 6ket.

Tartsa a gyermekeket feliigyelet alatt, hogy ne jatszhassanak a késziilékkel.

Ne haszndlja a késziléket betegeken, csecsemdkén vagy hére érzéketlen
személyeken.

A készuléket gyermekek nem hasznalhatjak feliigyelet nélkiil. Amennyiben a
labmelegit6t gyermek hasznalja, a feliigyeletet biztosité személy allitsa be a
készuléket, és tanitsa meg a gyermeket a késziilék biztonsagos hasznalatara.

'

. &9 FIGYELMEZTETES - 3 éven aluli gyermekek nem hasznalhatjak. 3 éven aluli
gyermekek nem hasznalhatjak a késziiléket, mert a késziilék tulmelegedése
esetén nem képesek megfeleléen reagalni.

« ONE hasznalja a hémérsékletszabalyozét nedves kézzel.

« © NE huzza a tapvezetéket vagy magat a késziiléket a villdsdugé elektromos
aljzatbol térténd eltavolitasahoz.

* Tisztitas vagy karbantartas el6tt valamint ha a késziiléket nem hasznalja, hiizza ki
a villasdugot a haloézati csatlakozobal.

* Ha a késziilék meghibasodott, vagy nem miikédik megfelel6en, kapcsolja ki.
A készilléket ne probalja meg szétszerelni. Amennyiben a késziilék javitasra
szorul, forduljon markaszervizhez.

e Ha a vezeték sériilt, kérje cseréjét a hivatalos miiszaki szervizszolgalattol.
igy elkeriilheti a sériilt vezeték jelentette veszélyeket.

e A késziilek csak a berendezésen elhelyezett tablan felsorolt vezériGkkel
hasznalhaté.

« © Amikor a késziilék csatlakoztatva van az aramforrasra, NE helyezze a vezérl6t
a parna ala vagy a huzatok illetve takardk kézé.

* Nézze at gyakran a késziiléket sériilésre vagy elhasznalédasra utalé jeleket
keresve.Ha elhasznalodasra utalé jeleket talal, vagy a késziiléket nem megfelel6en
hasznalta, a tovabbi hasznalatot megel6z6en forduljon hivatalos szakszervizhez.

¢ Ne hasznalja a késziiléket, ha szivritmusszabalyozéja van.

« ONE hasznalja allithaté agyon: amennyiben mégis hasznalni kivanja, ellenérizze,
hogy a takaro vagy a vezeték nem csipddhet-e be az agy mozgatasa soran.

« ONE hajtsa a takarot a matrac ala.

* A késziiléket nem kérhazi vagy orvosi célu hasznalatra tervezték.
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« © Ha a késziilék vizes, NE hasznalja.
« ONE hasznalja a késziléket allatok felmelegitésére.

. @ NE SZURJON A TAKAROUBA TUT.

JELMAGYARAZAT
@ Védelmi osztaly: Il d) Stand by kapcsolo
Figyelmeztetés O Kikapcsolt allapot
Tilos ‘ Bekapcsolt allapot
|i1 | Hémérsékletszabalyozé
HASZNALAT

A HOMERSEKLETSZABALYOZO BEKOTESE VAGY ELTAVOLITASA (B) ABR.

FIGYELEM!
A takard kizarolag a készilékkel egyiitt szallitott vezériével hasznalhato.
A modell szamat a takardra varrt cimkeén talalja.

ONE helyezze a szabalyozét vagy a vezetéket a takaro folé vagy ala.
O A vezériét a takaré ala tenni TILOS.

e Csatlakoztassa a késziiléket az elektromos hal6zatba.

* A hémérsékletszabalyoz6 csatlakoztatdsahoz csusztassa a dugoét (2) a csatlakozd
havelybe (1).

e Acsatlakozé (1) eltavolitasahoz nyomja meg a csatlakozé hiively (2) oldalan elhelyezett
két kapcsot.

A TAKARO BEKAPCSOLASA ES A MEGFELELO HOMERSEKLET BEALLITASA (C) ABR.

* Atakard bekapcsolasahoz dllitsa a vezeérlé hatuljan elhelyezett kapcsolét (7) (1) &llasba
([C] &bra).

+ GYORS ELOMELEGITES - az INTELLISENSE technolégia a hémérsékletet
automatikusan a gyors felmelegités 6 fokozatba éllitja, igy a takaré néhany percen
belul kellemesen meleg lesz.

e Ha a takar6 készenléti (stand by) Uzemmoddban &ll, a gyors felmelegités
bekapcsolasahoz tartsa nyomva a stand by (4) kapcsolét egészen addig, amig a
kordbban hasznalt hdmérsékleti fokozat szdma pirosan nem vilagit a hémérsékletet
mutato kijelzén (3) ([C] abra).

*  Afolyamatos hasznalathoz a vélassza ki a kivant hdmérsékleti fokozatot 1 (min.) - 5 (max.):
ehhez nyomja meg egymas utan tébbszdr a hémeérséklet (5) gombot ([C] abra) addig, amig
a kivant hémerséklet fokozat narancssargan nem vilagit a hémeérsékletet mutato kijelzén (3).

AUTOMATIKUS KIKAPCSOLAS FUNKCIO

Atarako rendelkezik egy automatikus kikapcsolas funkciéval, amely 3 dra elteltével kikapcsolja
a késziiléket. A beallitott id6 elteltével a takaré automatikusan kikapcsol, és a stand by kijelz6
(4) (IC] abra) keken vilagit.
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LEVALASZTAS AZ ELEKTROMOS HALOZATROL
e Avezérl6 (7) ([C] abra) hatuljan elhelyezett kapcsolot allitsa kikapcsolt helyzetbe, és
huzza ki a csatlakozo6t a konnektorbol.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

A takaré moshat6. A megfeleld mosés érdekében ellendrizze a takardra varrt cimkét.

Moségépben moshaté - maximum hémérséklet 40°C & Ne vasalja
* Ne hasznaljon fehérit6t 3& Nem vegytisztithatd

E Forgddobos szaritas alacsony hémérsékleten (40°C alatt)

UTASITASOK A MOSASHOZ

¢ A mosas elétt kdsse ki a hdmeérsékletszabalyozot a 2 abran lathatd modon.

e Mielétt a takarot kimosna, mérje meg, és ellendrizze, hogy a szaritast kdvetdéen a takard
meérete nem valtozott-e jelentdsen.

GEPI MOSAS
¢ A takar6t moshatja moségépben 40°C-on, kiméld programon.
e Vélasszon kiméld centrifugalé programot. NE hasznaljon kiegészit centrifugalast.

KEZI MOSAS

e Oldja fel a mosoport vagy folyékony mosdszert langyos vizben, és hagyja a takarét
15 percig azni. Az aztatast kdvetéen nyomkodja at gyengéden a takarét, majd Oblitse
at bd langyos vizzel.

e Tavolitsa el a felesleges vizet a takarobdl. Razza meg, évatosan, de ne csavarja ki.

SZARITAS

e Haszaritdgépben szaritja, allitsa a gépet alacsony fokozatra.

e Teritse kia szabad levegén, de ne rakjon ruhaszaritd csipeszt a készlilék elektromos részeire,
mert megsérilhetnek.

* ONE haszndlja a takarét, amig teliesen meg nem szaradt.

A TAKARO KITEREGETESE

* A széritds sordn ugy teritse ki a takarot, hogy az lehetéleg visszanyerje az eredeti
méretét. A legjobb eredményeket akkor érheti el, amikor a takar6 meég nedves.
Huzogassa meg a savokat oldaliranyban egyesével. Eléfordulhat, hogy a miveletet a
takaré szaradasaig tébbszér is meg kell ismételni.

* Vizsgélja meg a takarodt, és ellendrizze, hogy a vezetékek nem tértek-e meg, vagy nem
gubancolddtak-e 6ssze. Tartsa a takardt, a fény felé, igy kénnyebb megvizsgalni.

e Amennyiben a teregetést kdvetdéen a vezetékek dsszegubancolddtak, vagy a takard
nem nyeri vissza eredeti formajat és méretét, kuldje vissza a Vevészolgalatunknak a
vezérlvel egyltt, hogy elvégezhessiik a takard biztonsagi ellendrzését.
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A TAKARO TAROLASA

Ha a takardt nem haszndlja, tarolja az alabbi utasitdsoknak megfeleléen:

Az elektromos takar6 tarolasanak legmegfelelébb modja, ha egész évben az agyon vagy
a kanapén hagyja. Ha kivanja, a takarét azonban &ssze is hajthatja. A takarot tarolja hivés
szaraz helyen.

O NE helyezzen nehéz targyakat a takarora a tarolas soran, mert a
vezetékek megsérilhetnek.

Mielétt a takarot 6sszehajtana és elrakna, hagyja kihuini.

IDOSZAKOS ELLENORZES

Nézze at gyakran a készuléket és rugalmas vezetéket, és ellendrizze, hogy nincsenek-e
rajtuk kopasra vagy elhasznalédasra utald jelek. Amennyiben sérilésre utalé jeleket
fedez fel, vagy a késziulék meghibasodik, forduljon egy IMECTEC markaszervizhez.
Azt tanécsoljuk, hdromévente ellendriztesse a készlléket egy Imetec markaszervizben.

ARTALMATLANITAS

% Atermék csomagolasa Ujrahasznosithaté anyagokbdl készlilt. Ezeket kdrnyezetbarat
& médon helyezze hulladékba.
A nem hasznalt készilék a 2002/96/EK eurdpai unids iranyelv eldirasainak
ﬁ megfeleléen helyezendd hulladékba. A készllék ujrahasznosithatd elemei a
== KOrnyezetszennyezés elkerllése érdekében ujrahasznositésra kertilnek. Bévebb
felvilagositasért forduljon a helyi hulladékhasznosité vallalathoz, vagy ahhoz az
Uzlethez, ahol a készlléket vasarolta.

SZERVIZ ES GARANCIA

Javitdsok vagy cserealkatrészek beszerzésének szikségessége esetén forduljon az
IMETEC Ugyfélszolgalatdhoz az aldbbi szamon vagy a honlapon talalhatd informéacio
segitségével. A készulékre a gyartd garancigja érvényes. Tovabbi részletek a mellékelt
garanciajegyen talalhaték. A jelen hasznalati kezelési és karbantartasi utmutatéban foglalt
utasitasok be nem tartésa a gyartdi jotallas megsziinését vonja maga utan.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANIN) 2170
901000IN
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e | PYROBOACTBO NO NPUMEHEHHIO
SJIEKTPOIJIEAA

YBamaembivi KineHT, Komnanmsa IMETEC 6narogaput Bac 3a npuobpeteHme gaHHOro nagems. Mbi
YBEPEHbI, YTO Bbl OLieHUTE KAYECTBO M HAAEKHOCTb JAHHOIO NPUOOPA, TaK KaK npum ero paspaboTHe
M POM3BOACTBE HALLEW 71aBHOM LEJ1bio ObIIO YA0B/IETBOPEHME K/IMEHTA. HacToALee pyKOBOACTBO
10 NPUMEHEHMIO BbI/1I0 NOArOTOB/IEHO B COOTBETCTBUM C €BPONEVCKMM cTaHgapTom EN 62079.

BAHHbLIE UHCTPYHLUWUU_
XPAHUTb ANA AAJIbHEULWUETO
UCNOJIb3OBAHUA

BHUMAHMUE!
A MHCTPYKUMHU U NpepynpexaeHna paa 6e3onacHoro
MCNoJIb30BaHUA Npubopa.

Mepep Ucnonb3oBaHWeM npubopa, BHUMATE/IbHO NPOYMTaNTe UHCTPYKLUM
No NPUMEHEHHIO0, yAe/IuTe 0c060e BHUMaHWe NpeaynpeAeHUsAM No TEXHUKe
6e30MacHOCTM, U BbINOJIHAWTE MX. XpaHWUTe HacTosliee PYKOBOACTBO
BMeCTe C WUIIOCTPUPOBAHHON NaMATHKOW Ha MPOTAMEHWM BCEro CpoKa
MCNo/Ib30BaHMA Npu6opa A8 AasbHEeMWKUX KOHCYNbTauuid. Mpu nepepaye
npuéopa TpeTbMM NULLaM, Nepepaiite BMeCTe C HUM U BCIO JOKYMEHTaLMIO.
EcnM npu M3y4yeHUM PYKOBOACTBA HEKOTOpble MecTa BaM He MOHATHbI,
WU Y Bac BO3HUKHYT COMHEHMSA, NMpewae 4em nosib3oBaTbcA Npuéopom
obpaluaiTech B LLEHTP CEPBUCHOIO 06C/TyHUBaHMA NO afpecy, ykasaHHOMY
Ha nocnegHei cTpaHuLe.

COAEPHAHUE
NPEAYNPEHAEHUA NO BE3SONACHOCTHU cTp. 32
JIETEHAA CUMBOJ10B ctp. 33
UCMNOJIb3OBAHUE cTtp. 33
noACOEAUHEHUE UK OTCOEAUHEHUE MYJIbTA
YNPABJIEHUA PErYJIMPOBKU TEMNEPATYPbI . cTtp. 33
BHJIOMEHUE 9JIEKTPOMNJIEAA U BbiBOP NMPABUJIbHOU
TEMMEPATYPbI cTtp. 33
$dYHKUUA ABTOMATUYECKOI'O BbIKJIOHEHUA cTtp. 33
OTKJIIOMEHUE cTtp. 34
yxoa U4YUCTKA cTtp. 34
MHCTPYKLMU NO CTUPKE cTtp. 34
CTUPKA B CTUPAJIbHOU MALUUHE cTtp. 34
PYYHAA CTUPHA cTtp. 34
CYLWHA ctp. 34
KAK CYWWUTb SJIEKTPOIJIEA, cTp. 34
XPAHEHUE QJIEKTPONNEAA ctp. 35
NEPUOANYHECKUE NPOBEPKH ctp. 35
YTUINU3ALUUA ctp. 35
CEPBUCHOE OBCJIYHHUBAHUE U TAPAHTUA ctp. 35

NMNNIIOCTPUPOBAHHAA NAMATHA |
TEXHUYECHHUE AAHHDbIE 1

31

MI000106.indd 31 @ 5/9/12 11:26 AM



®

RU

NPEAYNPEHAEHUA NO BE3OMNACHOCTHU

Nocne pacnakoBKM npuGopa, NPOBepLTe HKOMMIEKTHOCTb MOCTAaBKU B COOTBETCTBUU C
PUCYHKOM 1 y6eauTeCh B OTCYTCTBUM MOBPEHAEHHIA, BbI3BaHHBIX TPAHCTIOPTUPOBKOIA. B cnyyae
COMHEHUM, He UCMOJb3YiiTe NPUGOP U 06PaTUTECH B aBTOPU3OBAHHbIN CEPBUCHbIA LIEHTP.
YnaKoBOYHbIH MaTepuan — He urpylika. He nossonsiite getam urpatb ¢ HUM! [lepxute
NJIaCTUKOBBII MaKeT BHe AOCAraeMOCTH AETei; OnacHOCTb yayLbA!

Nepea noprnloyeHMem npubopa MpoBepbTe, YTO HANpAMEHWEe MUTAHWUA COOTBETCTBYET
HanpAKEeHUI0, yKa3aHHOMY Ha MAEHTU(MKaLMOHHOW TabanyKe npubopa. UgeHTUdMKaLoHHas
Tab/IMYKa HaXOAUTCA Ha Kopryce npu6opa.

HacToAwwuit npu6op npegHa3HaueH TONIbKO AJIA AOMALLUHEro UCMo/Ib30BaHMUA B Ka4ecTBe
anekTponneaa. Jllo6oe Apyroe MCMoNb30BaHWe C/EAYET CYMTaTb HEHaAJ/IeHaluM U,
criefoBaTe/IbHO, OMacHbIM.

Npu6op He mMomeT 6bITb UCNO/IL30BAH NOAbMU (BHIIOYaA AeTel) C OrpaHUYeHHbIMU
(M3NYECHUMU, CEHCOPHBIMU U YMCTBEHHbIMW CMOCOGHOCTAMM, WK MPU OTCYTCTBUM
onbiTa U 3HaHWI. B nocnegHem cny4yae, He06XoAMMO NPUCYTCTBUE ULLA, OTBETCTBEHHOIO
3a 6e30MacHOCTb, MJIM HaJIMuMe UHCTPYKLMIA, N0 NPUMEHEHUI0 npubopa.

Cnepute 3a AeTbMU, YTO6bI OHU He Urpanu ¢ npuéopom.

B yacTHOCTH, NPUGOP He JOJHEH UCMOIb30BaTbCA HEMOLLHbIMU JIIOABMU, MaJIONIETHUMU
AETbMM 1 IOABMU C C MOHUKEHHOW YYBCTBUTE/IBHOCTbLIO K TENY.

9T10T NPUGOpP He JO/HEH UCNO/b30BaThCA AeTbMU 6e3 npefBapuTesIbHOM PEryMpoBHU
YCTPOWCTB YNpaB/eHUA POAUTENIAMU UIU OTBETCTBEHHBIMM JIMLAMM, UJIU €CNU PeGEHOK
He 6bIn Hagnewalm o6pa3om o6y4eH 6e30MacHOMY UCMOJIb30BaHMIO 3TUX YCTPOWCTB.

'

&9 NPEAYNPEXAEHUE - HE npuroaeH pnAa peteit ¢ Bo3pactom o 3 nert. Mpubop
He [O/IKEeH UCMO/Ib30BaTbCA AeTbMWU Miapgle 3 NeT, B CBA3U C UX HECMOCOGHOCTLIO
pearnpoBartb Npy Ype3MepHOM Harpese.

HE BKnloyaiiTe NynbT ynpaBieHUA HarpeBaHUA MOKPbIMU PyKaMH.

HE TAHMTe 3a WHYpP NUTaHUA WU NPUBOP, YTOObI BbIHYTb BUIKY U3 PO3ETHMU.
Mepep npoBepaeHUEM OYMCTHM WM YXOAA, a TaKHe B CJly4aAX HEUCNOJIb30BaHUA
npubopa, 06Aa3aTeNIbHO BbIHLTE BUJIKY U3 3/IEKTPUYECKOW PO3ETHU.
B cnyyae noJIOMKM UM HecnpaBHOW paboTbl NpUGopa, BbIKOYUTE €ro U He NbiTaiTecb
CaMOCTOATE/IbHO ero YMHUTb. [N peMoHTa obpaliaitTecb TONbKO B aBTOPU30BaHHbIN
CEepPBUCHbIW LLEHTP.
B cnyyae noBpewAeHMA LUHYpa 3NEKTPONUTaHUA, OH [AOJHEH 6biTb 3aMeHeH
aBTOPM30BaHHbIM CEPBUCHbIM LIEHTPOM AA NPeAoTBpaLLeHUs J10ObIX PUCKOB.
Mpu6op fonHeH Ucnonb3oBaTbCA TO/IbKO C TEMU TUMAMM NYNLTOB YNpaB/eHUA, KOTopble
yKa3aHbl Ha 3TUKETHe Npubopa.

HE rnapgute nynstT ynpaBneHUsA nog NOAYWHY UM MEH NPOCTbIHEN U OfeAn, Koraa
Np1GOpP NOAK/IIOYEH K 3NIEKTPOCETH.
MpousBoguTe yacTbii ocMOTP Npubopa, B LENsAX OGHAapyHeHWsA CIeAo0B U3HOCA WM
noBpemaeHus. Mpu NX HanU4YnK, UK NPU HEYAOBNETBOPUTENIbHOM 3KCNyaTauMn Nnpudopa,
obpaTuTecb B aBTOPM30BaHHbI CEPBUCHBIN LIEHTP 18 PEMOHTA, HEe UCNOb3yA Gosblue
npuoop.
Mpu6op He AONKEH UCNONIb30BATLCA HOCUTENAMM 3/IEKTPOKAPAUOCTUMYNATOPOB.

He ucnonb3oBatk ¢ KpoOBaTblo C pery/ivpyemMbiM HaK/JIOHOM: B MPOTUBHOM CJly4ae,
npoBepsAiTe, YTOGbI Nen UK Kabeslb NUTaHMA He 3aLenasIuCb U He 6/1I0KUPOBaUCH.

HE nopBopayuBaTb U He 3anpaB/iATb Nog, Marpac.
JT0T NPUGOP He NpeAHa3Ha4eH AJ1A UCNOIb30BaHUA B MEAULUHCKUX LieNAxX B 60/1bHULAX.
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« OHE MCMONb3YINTE A/IEKTPONJIEA, €CJIU OH BJIaHHbIN.
+ © HE ucnonb3osarb npu6op anA o6orpeBa HUBOTHBIX.
. @ HE MPOKAJIbIBATb UTNTAMU WU BYJIABHAMM.
JIEFTEHAA CUMBOJ1I0B
E Hnacc sawmTbi 1. d) MNepexnoyaresib pexuma oxuaaHma
MpepynpexaeHue O MosnumaA BbIKAOYEHMA
3anpert ‘ Mosuuma BKAOYEHUA
'N MepekntoyaTenb TemnepaTypbl

MCNOJZIb3OBAHUE

noaACOEAUHEHUE WUJIN OTCOEAUHEHUE NYJILTA YIIPABJIEHUA PEIYJINPOBHU
TEMMEPATYPbI PUC. (B)

BHUMAHMUE!
AneKTponepn AONHEH UCNONb3OBATLCA TOJILKO C NOCTABAAEMbIM BMECTe

C HUM NyNbTOM ynpaBJ/iIieHUA. Mopenb nynbra COOTBETCTBEHHO YKa3aHa Ha
9TUKETHe, anI.IJVITOﬁ K NOJIOTHY.

noBepX 3J/IeKTponsiega Wi nopj Hero.

c OHE nomellaiTe peryifTop TeMmneparypbl UM TMGKUIA INEKTPOLLHYP
HUKOIJA He npuKpbiBalTe NIEAOM NY/LT yNpaB/eHUA.

BKOUMTE BU/KY B 9/1EKTPOPO3ETHY.

MoacoeanHnTe pasbém nynsta ynpasaeHua (1) K wrekepy (2), 4ToObl NOAKAUNTD
NynLT ypaBieHUs PEry/IMPOBKU TEMNEPATYPbI K 3/1IEKTPONIEAY.

e  BblHuMmalTe pasbém (1) n3 nneaa, HaxaB Ha pblYarKK 3amuma no 6oKam pasvéma (2).

BKJIIOMEHUE 3JIEKTPOMJIEAA U BbIBEOP NPABUJ/IbHOM TEMMNEPATYPbI PUC. (C)

*  BHJI0YMTE aNeKTpones, YCTaHOBMB BblK/lO4aTE b B MOJIOKeHMe BKAoYeHUA (1) (7)
Ha o6paTHoOM CTOpOHe nynkTa ynpasneHua (PucyHok [C]).

e BbICTPbI1 NPEABAPUTE/IbHbIN HAMPEB - 6naropaps TexHonorun INTELLISENSE,
NPOM3BOAMTCA aBTOMaTUYECKaA yCTaHOBKA TemMneparypbl Ha 6bICTPbIM NpeasapuTesb-
HbI HarpeB 6, BCEro Yepes HECKO/IbKO MUHYT 3/IEKTPON/EA CTaHET NPUATHO TENJbIM.

e Ecnvnnep HaxoauTCA B PEXMME OXUAAHWA, TO AN BK/IKOYEHWA ObICTPOro NpeasapuTeib-
HOro Harpesa, HaXMUTE Ha NepeKsIIYaTe/b PeXnMa OXUaaHUA (4), NoKa Ha gucrniee He
BbICBETMTCA KpacHbIM CBETOM Temneparypa, ucnonbayemas go atoro (3) (Puc [C]).

*  [1nA HenpepbIBHOrO MCMO/Ib30BaHWA BbIGEPUTE HeaeMyto TeMnepaTypy B AuanasoHe oT
1 (M1H.) Zo 5 (MaKc.), HarKaB Ha KHonKy Temnepartypsl (5) (pucyHok [C]), noka enaemas
Temneparypa He NOABUTCA Ha Aucnaee Temnepatyp(3), ropsa opaHHKeBbiM CBETOM.

dYHKLMA ABTOMATUYECKOIO BbIKJIOYEHUA

OneKTponnes OCHaLEH CUCTEMON aBTOMATUUYECKOrO BbIK/IOYEHWs nocsie 3 yacoB paboThl.
Mo OKOHYaHWM BPEMEHW, 3/IEKTPONJIES, aBTOMAaTUYECKM BbIKIOYAETCS, a AMCIIEN pernMa
oxmaaHua (6) (PucyHok [C]) 3aropaeTcs CUHUM CBETOM.
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OTHJIIOYEHUE
*  YcTaHOBMUTE NEpPeEK/IIoYaTeb Ha 06paTHOM CTOPOHE MybTa YNpas/eHUsA B NOIOKEHNE
BbIKAto4eHus (7) (PucyHok [C]), a 3aTeM BbIHBETE BUIKY M3 PO3ETKM 9/IEKTPOCETH.

yXoA4 U HACTHA

ONeKTponnes MOMHO cTUpatb. [poBepbTe YCNOBHbIE OGO3HAYEHWUA HA 3TUKETKE AJs
npaBUIbHOM CTUPKM.

CTvpKa B CTMPasbHOM MaLLMHE — MaKcUMabHas & He raanTb
Temneparypa 40°C

* He ot6enusarb }g He noaseprath Cyxoit 41cTHe

[O: Cywwka Bo Bpawarouiemcs 6apabaHe Npy HA3KOM Temneparype, He npesbilatowlein 40°C

UHCTPYKLUHWU NO CTUPKE

e [epepn Tem, KaKk NPUCTYNaTb K CTUPKE, BbIHETE Kabesb U3 Ny/kTa ynpas/ieH!sA perysiMpoBKu
TeMneparypbl, Kak NoKasaHO Ha pyC. 2.

e [epepn Tem, KaK CTUPATb 3IEKTPOMNJIe, O4eHb BaXKHO M3MEPUTL €ro U NPOBEPSATb Ha aTane
CYLLKM, YTOGbI pasMepbl COXPaHAIMCH NPUEINSUTESIBHO TaKUMM He.

CTUPHA B CTUPAJIbHOM MALLMHE

e DneKTponies MOMHO CTMpaTb B CTMPa/IbHOM MaluuHe npu Temnepartype Bogsl 40°C,
UCTO/b3Ys NPOrpaMmMy e/IMKaTHOWM CTUPKM.

e Mcnonb3oBaTb TOLKO MPOrpaMMy [E/MKAaTHOW CTUPKU Takwe Afis ueHTpudyrn. HE
BbIMNOJIHATb AOMNO/HUTE/ILHOTO LIMKA LLEHTPUYTU.

PYYHAA CTUPHA

e PacTtBOpuTE MOIOLLEE CPEACTBO WM CTUPa/IbHBIM MOPOLIOK A/1A CTUPKM [e/IMKAaTHbIX
TKaHeMl B TEM/I0M BOZE M MOrpy3uTe B Heé Ha 15 MuHyT anekTponnes,. Mocne samaynBaHms,
aKKypaTHO NPOCTUPAMTE 3IEKTPOIJIES, 1 XOPOLLIO MPOMO/IOCKATE B TEMN/ION BOAE.

e [lavite anektponsiegy cTedb. He BbIKpyuvBanTe 3iEKTpOMnied, MOXHO ero cnerka
OCTOPOHHO BCTPAXHYTb.

CYLWHA

b CyLLIVITb B CyLUMﬂbHOVI MallnHe C 3ajaHnem HU3KOM TemMneparypbl.
b BbiBeluvBaThL Ha CBEXEM BO34yxe, He UCMO/Ib3yA NPULLENOK Ha 3/IEKTPUYECKUX HacTAX
a/ieKTponneaa, YTOObI HEe nospeaunTb UX.

HE nonb3oBarbcaA aNieKTponiegoM A0 TeX Nop, NOKa OH NOJIHOCTbIO HE BbICOXHET.

KAK CYWWUTb SJIEKTPONJIE],

e [pw cywiKe Niega, ero HeOBXOAMMO Pa3BEPHYTb U PacnpaBuTb A0 TEX MOp, MOKa OH He
NPUMET NPUBN3UTESNBHO TE e NepBOHaYabHbIE PasMepbl, YTO U A0 CTUPKU. [is 3Toro,
Nydllie pacnpaB/isaTb ero B eLlé MOKPOM COCTOSIHWM, pacnpasiss Mo YacTAM OT OfHOMo
Kpas f10 fipyroro. Bo3MoKHO, HE0GX0AMMO NOBTOPUTL 3Ty OMepaLyio HECKOJIBKO pas, MoKa
3/IEKTPON/IEA NMOJIHOCTHIO HE BBICOXHET.

e [poBepsTe, 4TO NPOBOZA BHYTPW 3/IEKTPOMN/IEa HE 3arHy/MCh U He 3anyTasmch. Jlyulie
BCEro NPOBEPATL MPOBOAA 3NIEKTPON/Ieaa, NOMECTUB Ero NPOTHB CBETA.

¢ Bcnyyae BO3HUKHOBEHWS NPo6JieM C MPOBOAAMM, /W EC/IM BaM HE YIaETCA BOCCTaHOBUTb
nepBoHayYasibHyt0 GopMy W pasmepbl Nega, obpatuTecb B Hall aBTOPU3OBAHHbIM
CEPBWCHBIM LIEHTP, CAAB B HETO S/IEKTPONJIEA, BMECTE C My/ISTOM YrpaB/ieHus.
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®

RU
XPAHEHUE 3JIEKTPOIJIEAA

B cnyuae Hewcrnosib3oBaHus Npubéopa, XpaHUTE ero, KaKk yKasaHo HUKeE:

Jlyuwe Bcero xpaHWTb 3N1EKTPONes, OCTaBUB ero pasBEpHyThbIM BCE BPEMS HA KpOBaTH
WK Ha AnBaHe. TeM He MeHee, NPU KeNaHUU, MOHKHO Ero C/IOMUTL. DNEKTPONes A0IHKEH
XPaHUTbLCSA B CyXOM W MPOXJIafHOM MecCTe.

© HE knapuTe Ha nnep Bo Bpems ero XxpaHeHUs TAMENbIX NPEAMETOB,
4YTO MOXET NOBpPeAUTb NpoBoaa.

I'Iepep, TeM, KaK CK1ablBaTb dN1eKTponse ana p,aaneVlu.lero XpaHeHuA, OH A0/1HHEH OCTbITb.

NEPUOANYECKUE NPOBEPRHU

Mepropnyeckn NpoBepanTe NPUGOP U TMOKUIA SNEKTPOLLHYP Ha OTCYTCTBUE CNEA0B U3Hoca
W noBpemAaeHWn. MNpu HanuMyMn cnefoB M3HOCA WAKM HeUCrpaBHOCTEW, obpalanTecb B
aBTOPU30BaHHble cepBUCHble LeHTPbl IMETEC. PekomeHayem npoBepATs Balw anektponnes,
no KpaiHer Mepe, pa3 B 3 roga B aBTOPU30BaHHOM CEPBUCHOM LeHTpe Imetec.

YTUJIN3ALUA

YnakoBKa M3Aenus BbINOJIHEHA M3 MaTepuanoB, KOTOPbIE MOryT nogseprarbcs
NOBTOPHOM NepepaboTKe; yaanuTe ee B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLMMU HOPMamn
Mo 3alLMTe OKpYHatoLLen cpeabl.
CornacHo eBponencKkomy ctaHzapTy 2002/96/EC, Bbiwegwmi u3 ynotpebieHus
ﬁ npubop [ONKEH noaBepraTbCA YTUAM3auun Haaaexawum obpasom. [nA
= OEPEHHOIO OTHOLIEHMA K OKpyMalolen cpege, matepuasbl, KOTOpble MOTyT
6bITb YTUIN3MPOBaHbI, AO/IKHbI OblTb PEKyNnepupoBaHbl. 3a 60/1ee NoapPO6HOM
WMHbopMaLuen, obpallanTecb B MECTHYIO OpraHM3aLmio no yTuamsalmm 0TXo40B
WK K Npoaasuy npubopa.

CEPBUCHOE OBCJIYHHUBAHUE U TAPAHTUA

OnAa BbINONMHEHMA pPEMOHTa, WM NPUOOPETEHUA 3anyacTed, obpauwiantecb B
aBTOPM30BaHHbIM cepBuCHbIM LeHTp IMETEC no HueyKkasaHHOMY TenehOoHHOMY
HOmMepy, WM nocetute Haw canuT B MHTepHeTe. MpuboOp NOKpbIBAETCA rapaHTuen
npousBoguTensa. 3a 6onee nNogpo6HOM MHDOPMaUUEN CM. Npuaaraemoe rapaHTUMHOe
006A3aTenbcTBO. Hecob61104eHNE MHCTPYKLUNIN, COAEPHKALLMXCA B HACTOSALLEM PYKOBOACTBE
Nno NpuMeHeHuto, yxoay v TeX06CJ'Iy}KVIBaHVIIO nsaenva, npuBedeT K yTparte rapaHTuu.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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901000IN
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